

От Главного редактора

Новый год опять принес много поправок в налоговое законодательство. Изменения коснулись всех налогоплательщиков: и организаций, и предпринимателей, и физических лиц. Много поправок внесено в налог на прибыль, акцизы, налог на доходы физических лиц, изменились некоторые налоговые ставки. Расширены полномочия региональных законодателей.

Внесены изменения в ч. 1 и ч. 2 НК РФ, касающиеся операций с цифровой валютой, установлен шестидневный срок получения документов от налоговых органов по ТКС, налогоплательщики на УСН стали плательщиками НДС, введен туристический налог, определен новый порядок перерасчета транспортного и земельного налога для физических лиц. И это только малая часть изменений в налоговое законодательство.

Основные нововведения прокомментированы нашими специалистами в первом номере журнала 2025 года.

Мы не забыли и про традиционные рубрики «Особенности отраслевого налогообложения», «Налоговый контроль», «Актуальные вопросы бухгалтерского учета и бухгалтерской отчетности».

В следующих номерах журнала будут опубликованы примерные учетные политики организаций для целей налогообложения и для целей бухгалтерского учета.



С уважением,

Главный редактор
Журнала «Налоги и финансовое право»

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'А. В. Брызгалин'.

А. В. Брызгалин